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Neue Baugrößen und Doppelgetriebe erweitern Edelstahl-Getriebereihen 
Pole, pole – langsam, langsam 
Bruchsal, München, Drinktec 2025: SEW-EURODRIVE erweitert erneut sein Produkt- und Lösungsportfolio im Bereich der hygienischen Edelstahl-Getriebemotoren. Auf der Drinktec werden neue Getriebebaugrößen und Edelstahl-Doppelgetriebemotoren mit einem Übersetzungsbereich bis i > 12.000 für die Getränke- und Lebensmittelindustrie gezeigt. 
Aufgrund ihres hygienischen Gehäusedesigns und durch die Verwendung hochwertiger Edelstähle sind die Antriebe der Edelstahl-Getriebereihen RES.., KES.. und WES.. auf die Anforderungen der hygienesensiblen Getränke- und Lebensmittelindustrie ausgerichtet. Ihre glatte Oberfläche ist reinigungsfreundlich, hochgradig säurebeständig und laugenresistent. Vertiefungen im Gehäuse, in denen sich Flüssigkeiten oder Schmutz ablagern und sammeln könnten, werden weitestgehend vermieden. Die Komplettausführung in Edelstahl verhindert effektiv Korrosion auch in aggressiver Reinigungsumgebung. 
Aktuell neu hinzugekommen sind Edelstahl-Kegelradgetriebe der Baugröße KES..67, die das Spektrum im oberen Drehmomentbereich bis 870 Nm erweitern. Außerdem bringt SEW-EURODRIVE erstmals Doppelgetriebe in Edelstahl auf den Markt. Diese sind in den Baugrößen KES..47RES37 (bis 450 Nm), KES..57RES37 (bis 630 Nm) und KES..67RES37 (bis 870 Nm) mit einer Übersetzung i bis über 12.000 verfügbar. Damit können nun auch extrem langsam drehende Applikationen mit hygienischen Antrieben in Edelstahl realisiert werden. 
Alle Edelstahlgetriebe sind im Direktanbau mit den Edelstahlmotoren der Baureihe TENV.. kombinierbar. Das reduziert Gewicht und Baulänge. Die hohe Schutzart bis IP69K gewährleistet einen zuverlässigen Betrieb auch bei intensiver Hochdruckreinigung. Über die ebenfalls verfügbaren Edelstahladapter lassen sich genormte IEC- und NEMA-Motoren sowie die hygienischen Edelstahl-Servomotoren der Baureihe CM2H.. mit den Getrieben verbinden. 

Stichwort für Leseranfragen: Edelstahl-Getriebemotoren 
Zu dieser Presseinformation gehört das Bild „Edelstahl-Getriebemotoren“ 

Weitere Informationen: 
www.sew-eurodrive.de/asynchrone-edelstahl-getriebemotoren 

Gültig bis: 30.09.2026 – bei späterer Veröffentlichung bitten wir um vorherige Rückfrage. 
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