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Softwaremodul MOVIKIT® Robotics 
Standardisierte, einfache und effiziente Anwendersoftware zur Robotersteuerung 
Bruchsal, April 2019: Das neu entwickelte MOVIKIT® Robotics ist ein standardisiertes Softwaremodul für den modularen Automatisierungsbaukasten MOVI-C® von SEW-EURODRIVE. Es ermöglicht auf einfachste Weise die universelle Steuerung einer großen Palette serieller und paralleler Roboterkinematiken. 
Mit dem parametrierbaren Softwaremodul MOVIKIT® Robotics ermöglicht SEW-EURODRIVE die Ansteuerung universeller Roboterkinematiken auf einfachste Weise. Angefangen vom schnellen Erstellen und Editieren von Roboterprogrammen durch den Werker ohne Programmierkenntnisse – sogar direkt an der Maschine. Die Inbetriebnahme erfolgt spielend durch graphische Konfiguration und die anschließende Fertigstellung des Roboterprogramms im MOVISUITE® RobotMonitor und effizientem Einlernen des Roboters in kürzester Zeit. 

Der Einsatz standardisierter Softwaremodule trägt darüber hinaus zu einer hohen Softwarequalität bei. Durch die einfache Parametrierung ist kein Programmieraufwand nötig. Auch lässt sich das Softwaremodul MOVIKIT® Robotics in seiner Funktionalität durch zahlreiche Add-ons erweitern, beispielsweise zur Steuerung von Robotern mit bis zu sechs Gelenkachsen oder zur Handhabung bewegter Werkstücke. 
Der Einsatzschwerpunkt des Softwaremoduls MOVIKIT® Robotics liegt primär auf Handlingapplikationen wie dem Palettieren oder Umsetzen von Waren. Es lässt sich aber vielfältig auch in anderen Bereichen einsetzen, beispielsweise bei Plotteranwendungen, Kleberaufträgen oder auch die Dekoration von Backwaren. 
Stichwort für Leseranfragen: Softwaremodule MOVIKIT® Robotics 
Zu dieser Presseinformation gehört das Bild „MOVIKIT Robotics“. 
Weitere Informationen: 

Softwaremodule MOVIKIT® für MOVI-C® www.sew-eurodrive.de/movikit 
Parallelarm-Kinematik-Kit www.sew-eurodrive.de/parallelarm-kinematik-kit 
Automatisierungsbaukasten MOVI-C® www.sew-eurodrive.de/movi-c 
Gültig bis 31.03.2020. 
Bei späterer Veröffentlichung bitten wir um vorherige Rückfrage. 
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