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Elterninformationsabend bei SEW-EURODRIVE
Berufsausbildung oder weiter zur Schule?
Bruchsal, 05.04.2018: Am 17. April 2018 veranstaltet SEW-EURODRIVE in Bruchsal auch in diesem Jahr einen Informationsabend für Eltern zum Thema „Berufsausbildung oder weiter zur Schule?“. Die zweieinhalbstündige Veranstaltung beginnt um 19 Uhr in der Ernst-Blickle-Straße 42, Einlass ist ab 18.30 Uhr. Es gibt noch freie Plätze für die sich Interessierte online anmelden können.
Nie gab es für junge Menschen so vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten wie heute. Die Bildungssysteme werden komplexer und die gesellschaftlichen Anforderungen steigen. Dies stellt Eltern vor schwierige Fragen:
· Berufsausbildung oder weiter zur Schule – was ist das Richtige für mein Kind?

· Welche Perspektiven ergeben sich nach einer Berufsausbildung?

· Muss mein Kind Abitur machen und studieren, um langfristig beruflich erfolgreich zu sein?

· Welche Möglichkeiten der weiterführenden Schulen gibt es in der Region?
Die Veranstaltung von SEW-EURODRIVE bietet Orientierung aus Sicht eines Industrieunternehmens und unterstützt Eltern in Ihrer Verantwortung, gemeinsam mit Ihrem Kind die richtige Entscheidung für die berufliche  Zukunft zu treffen. Die Besucher erwartet:
· Impuls zum Thema „Ausbildung oder weiterführende Schule“

· Informationen von Wencke Kirchner (stv. Leiterin Ausbildung und Weiterbildung, IHK Karlsruhe) zum Thema „Ausbildung und anschließende berufliche Entwicklungsmöglichkeiten“ sowie von Gerold Greil (Schulleiter Handelslehranstalt Bruchsal) zum Thema „Weiterführende Schulen in Baden-Württemberg“
· Interview und Diskussion mit (ehemaligen) Auszubildenden mit unterschiedlichen Werdegängen sowie SEW-Ausbildungsverantwortlichen zu eigenen Erfahrungen.

· Kurze Vorstellung der Ausbildungs-/Studienmöglichkeiten bei SEW-EURODRIVE
Die Anmeldung ist unter www.sew-eurodrive.de/veranstaltungen möglich. Für Vorabinformationen steht Ihnen Frau Vanessa Meyer unter der Telefonnummer 07251 75-3902 oder unter mailto:ausbildung@sew-eurodrive.de zur Verfügung.

Stichwort für Leseranfragen: „Ausbildung bei SEW-EURODRIVE“.

Zu dieser Presseinformation gehört kein Bild.

Gültig bis 31.03.2019. 
Bei späterer Veröffentlichung bitten wir um vorherige Rückfrage. 

	Ansprechpartner für Redaktionen: 
SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG 
Ernst-Blickle-Straße 42 
D – 76646 Bruchsal 
http://www.sew-eurodrive.de/ 
	Leseranfragen bitte an: 
SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG 
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
Ernst-Blickle-Straße 42 
D – 76646 Bruchsal 
http://www.sew-eurodrive.de/ 

	Frau Andrea Balser
Pressereferentin
Tel.: +49 (0)7251 75-2526 

Fax: +49 (0)7251 75-502526 

andrea.balser@sew-eurodrive.de 
	


Abdruck erwünscht  –  Verwendung honorarfrei  –  Belegexempar erbeten 

Über SEW-EURODRIVE

SEW-EURODRIVE ist einer der internationalen Marktführer im Bereich der Antriebstechnik und Antriebsautomatisierung. Das inhabergeführte Familienunternehmen hat weltweit mehr als 17.000 Mitarbeiter und erzielte im Geschäftsjahr 2017/2018 einen Umsatz von 2,8 Mrd. Euro.

Die Berufsausbildung bei SEW-EURODRIVE erstreckt sich über verschiedene IHK-Ausbildungsberufe. Im Rahmen eines dualen Studiums ist die Wahl unterschiedlicher Studiengänge möglich. Die genauen Bezeichnungen, Inhalte und viele weitere Informationen sind auch auf der Karriere-Website www.karriere.sew-eurodrive.de nachzulesen.

