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Hilfe bei der Berufswahl
Informationsabend Duales Studium bei SEW-EURODRIVE
Bruchsal, 24.05.2018: Am Freitag, den 08.06.2018 findet bei SEW-EURODRIVE in Bruchsal ein Informationsabend zum Dualen Studium statt. Von 18 bis 22 Uhr haben Schülerinnen und Schüler Gelegenheit, sich über die die Möglichkeiten des Dualen Studiums bei dem Antriebstechnikspezialisten zu informieren.
Mit dem Informationsabend bietet SEW-EURODRIVE die Möglichkeit, das Unternehmen sowie die dualen Studienmöglichkeiten kennenzulernen. Während des gesamten Abends stehen Studierende der einzelnen Studiengänge und Ausbildungsverantwortliche für Fragen zur Verfügung. Workshops zu verschiedenen Themen geben ebenfalls einen guten Einblick. Ein Rundgang über das Werksgelände rundet die Veranstaltung ab.
In Kooperation mit der Dualen Hochschule Karlsruhe bietet SEW-EURODRIVE seit vielen Jahren dreijährige Bachelor-Studienplätze in den Studiengängen Maschinenbau, Mechatronik, Elektrotechnik, Informatik, Wirtschaftsinformatik und Wirtschaftsingenieurwesen an. 

Darüber hinaus können sich Schüler auch für das Modell „StudiumPlus“ entscheiden. In viereinhalb Jahren durchlaufen die Studierenden ein Bachelor-Studium in den Fachrichtungen Maschinenbau, Mechatronik oder Elektrotechnik an der Hochschule Karlsruhe für Technik und Wirtschaft sowie eine parallele IHK-Ausbildung zum/r Industriemechaniker/-in, Mechatroniker/-in oder Elektroniker/-in.
Unter www.sew-eurodrive.de/ausbildung erhalten Sie weitere Informationen. Dort stellen wir Ihnen auch unsere MOVE IT!  Bewerberauswahltage  vor. Eine Online-Anmeldung für den Informationsabend ist erforderlich. Herr Klaus-Peter Schillo steht für Fragen unter Telefon 07251 75-3920 oder mailto:klaus-peter.schillo@sew-eurodrive.de zur Verfügung. 
Zu dieser Presseinformation gehört kein Bild. 
Stichwort für Leseranfragen: „Studium bei SEW-EURODRIVE“ 

Gültig bis: 31.05.2019 
Bei späterer Veröffentlichung bitten wir um vorherige Rückfrage. 
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