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SEW-EURODRIVE zeichnet 60 Jubilare aus
Firmenjubiläen bei SEW-EURODRIVE
Bruchsal, 12.11.2003: Im Bruchsaler Bürgerzentrum zeichnete Rainer Blickle, Geschäftsführender Gesellschafter der SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG, 60 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der deutschen  Gruppe, für Ihre 40- und 25-jährige Betriebszugehörigkeit aus. Weltweit wurden 72 Jubilare geehrt.

SEW-EURODRIVE mit dem Hauptsitz im badischen Bruchsal ist mit ca. 9.500 Mitarbeitern und einem Umsatz von rund 1.032 Mrd. EUR weltweiter Marktführer in der Antriebstechnik. An den Standorten  Bruchsal und  Graben-Neudorf sind davon rund 3.000 Mitarbeiter beschäftigt. 
Dass neben  der Kunden- auch die Mitarbeiterorientierung bei SEW-EURODRIVE groß geschrieben wird, sieht man an der jährlichen Zahl der weltweit verteilten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter die auf 40 bzw. 25 Jahre Betriebszugehörigkeit zurückblicken können. In diesem Jahr sind in Deutschland seit 40 Jahren beschäftigt: Franz Metko, Ludwig Försching, Albert Rinder, Edmund-Karl Kessler, Kuno Weinmann, Wolfgang Lautenschläger, Roland Hambsch, Sigfried Kistner und Herbert Burkhardt. Auf 25 Jahre Betriebszugehörigkeit können zurückblicken: Gerhard Albrecht, Pia Straus, Ruth Will, Gerda Keilbach, Karl Brom, Hermann Raber, Wolfgang Haas, Ali Kalmis, Wolfgang Schilling, Petar Popovic, Yilmaz Karatas, Ayhan Özedmir, Necati Celik, Hüseyin Coban, Karl-Heinz Sauer, Klaus-Dieter Becker, Erich Straßel, Maritta Heilig, Friedrich Oechsler, Klaus Braun, Kemal Cayoglu, Wolfgang Kuch, Norbert Vetter, Wolfgang Essig, Liepold Heil, Reiner Fellhauer, Gabriele Willhauck, Karlheinz Seeland, Christa Krämer, Doris Nießer, Peter Waechter, Diana Effenberger, Franz Trautwig, Silvia Gujtmann, Jovanka Miric, Zarif Aksoy, Hajrudin Maksic, Wolfgang Naß, Petra Kamuf, Karlhein Baader, Vito Urgese, Heinz Becher, Konstandin Petovic, Erich Weisser, Dursun-Ali Kalmis, Karl-Heinz Mildenberger, Reinhard Mahler, Klaus Schäfer und Rainer Brunner.
Rainer Blickle begrüßte im Namen der Gesellschafter und der Geschäftsführung die Jubilare und anwesenden Gäste. In seiner Dankesrede ließ er kurz das endende Jahr mit seinen vielen wichtigen Veranstaltungen und Investitionen Revue passieren. „Alle durchgeführte Aktivitäten haben nur ein Ziel: SEW-EURODRIVE weiter voranzubringen, die Marktposition auszubauen und das weltweite gute Image des Unternehmens weiter zu verbessern,“ so Rainer Blickle in seiner Ansprache. „Gerade auf dem deutschen Markt ist derzeit einiges in Bewegung und das Unternehmen konnte sich hier große Aufträge sichern. Trotz des starken Wettbewerbs wird das laufende Geschäftsjahr wieder ein erfolgreiches“, so Blickle weiter. Die großen Wettbewerber seien heute die „Großen“ sagte Blickle. Das sei bedingt durch die bedeutende Marktposition des Unternehmens und der Ruf als Innovationsmotor der Branche zu gelten. Dies ist mit ein Erfolg der Jubilare, die hier und heute geehrt werden können. „Für die Zukunft gibt es viele neue Aufgaben und Herausforderungen denen wir uns annehmen wollen und müssen - aber gemeinsam schaffen wir das,“ sieht Rainer Blickle zuversichtlich nach vorn. Gerade die aktuellen Investitionen in Maschinen und Anlagen und Gebäude haben nur das Ziel die Position des Unternehmens und die Arbeitsplätze zu sichern. Die Investition in Gebäude wie die DriveAcademy dient dazu, Kunden und Mitarbeiter auf die zukünftigen Produkte, Lösungen und Technologien zu schulen. Somit sind auch die Investitionen in Gebäude Investitionen in eine gesicherte Zukunft.

Für die geleisteten Dienste bedanke er sich bei allen Jubilaren. Die hohe Zahl spricht auf für das Unternehmen in Form von sicheren Arbeitsplätzen.
Für die Gemeinden Bruchsal und Graben-Neudorf begrüßte Oberbürgermeister Doll Rainer Blickle, die Geschäftsführung und die Jubilare. Bürgermeister Reinwald aus Graben war aufgrund einer Gemeinderatssitzung verhindert. Doll lobte die Jubilare, stets ihr Bestes gegeben zu haben und zukünftig auch weiter zu geben. „Ohne Sie wäre das Unternehmen nicht an der Position, wo es sich befindet“, so Doll. 

Das Land befindet sich derzeit in einem schwierigem Umbruch, erläuterte Doll. Derzeit gibt es keine geordneten Staatenblöcke, Märkte oder gar Geld- und Warenströme. Ebenso erlebe das Land eine sich stark ändernde Demographie – es gibt zuwenig junge Menschen die in das Sozialsystem eintreten würden, so Doll weiter. Daraus entstünden hohe Kosten z. B. für das Gesundheitssystem. Aber man dürfe nicht Schwarz malen meinte Doll weiter. Die Herausforderungen in der Zukunft gilt es zu meistern und dieses sei gerade mit mittelständischen Unternehmen wie der SEW-EURODRIVE, einem familiengeführtem Unternehmen, möglich. Denn  gerade im Gegensatz zu sehr großen Unternehmen mit anderen Zielkonzepten sei es der Mittelstand, der innovativ und flexibel an individuellen Zielen arbeitet. Mit SEW-EURODRIVE verfügt Bruchsal über ein stabiles Vorzeigeunternehmen, denn hier steht die Familie Blickle tagtäglich für das Wohlergehen des Unternehmens und seiner Mitarbeiter in der Verantwortung.

Abschließend dankte er allen Jubilarinnen und Jubilaren für die lange Treue, die sie dem Unternehmen bewiesen hätten. Im Anschluss konnte Doll die Ehrenurkunden des Ministerpräsidenten Erwin Teufel, mit denen er im Namen der Landesregierung für die 40 Jahre geleistetesten Dienste dankte, aushändigen.
„Wer sich zu wichtig für kleine Aufgaben hält, ist meist zu klein für wichtige Aufgabe“, mit diesem Zitat begann der Betriebsratsvorsitzende der SEW-EURDODRIVE Rainer Mail seine Glückwunschrede. Mit diesem Zitat brachte er die Jubilare und deren in 25 bzw. 40 Jahren erbrachten Leistungen in Verbindung – Leistungen, nicht nur für SEW-EURODRIVE, sondern auch für die Region und das Land. In Bezug auf die aktuellen, schwierigen Zeiten mit vielen Unternehmenskrisen seien traditionelle Wertmaßstäbe, wie sie bei den Jubilaren offensichtlich seinen, zwar wohl nicht „in“ oder nicht mehr „modern“, aber unehrenhaft und falsch werden sie nie sein. Gerade die Jubilare wären sich nie zu schade gewesen für die zitierten kleinen Arbeiten – sie wüssten immer, dass man Erfolg nur auf Fleiß und Tüchtigkeit aufbauen kann.

Nach der Einzelehrung der Jubilarinnen und Jubilare durch die Geschäfts- und Personalleitung lies Wolfgang Lautenschläger stellvertretend für alle Geehrten in seiner Dankesrede seinen Werdegang bei SEW-EURODRIVE an sich vorüberziehen. Den Abschluss seiner Rede bildete der an Herrn Blickle gerichtete Wunsch, das Unternehmen noch recht lange zu lenken, und wünschte ihm dazu auch weiterhin den Mut und die nötige Kraft und Gesundheit.
Zu dieser Presseinformation gehören die Bilder „Jubilare 2004“.
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