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SEW-EURODRIVE zeichnet 95 Jubilare aus
Firmenjubiläen bei SEW-EURODRIVE
Bruchsal, 11.11.2005: Im Bruchsaler Bürgerzentrum zeichnete die Geschäftsführung der SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG, 95 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der deutschen Gruppe, für Ihre 40- und 25-jährige Betriebszugehörigkeit aus. Weltweit wurden 117 Jubilare geehrt.

SEW-EURODRIVE mit dem Hauptsitz im badischen Bruchsal ist mit über 10.000 Mitarbeitern und einem Umsatz von ca. 1.2 Mrd. EUR weltweit einer der Marktführer in der Antriebstechnik. An den Standorten  Bruchsal und Graben-Neudorf sind davon rund 3.000 Mitarbeiter beschäftigt. 

Dass neben  der Kunden- auch die Mitarbeiterorientierung bei SEW-EURODRIVE groß geschrieben wird, sieht man an der jährlichen Zahl der weltweit verteilten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter die auf 40 bzw. 25 Jahre Betriebszugehörigkeit zurückblicken können. In diesem Jahr können in Deutschland zehn Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter auf 40 Jahre SEW-EURODRIVE zurückblicken (weltweit 12): Helmut Melder, Alfred Becker,  Günther Fischbach, Reinhold Gerber, Bernhard Huber, Rolf Dörfler, Nikolaus Heller, Franz Kratschmer, Christa Richter und Rositta Kritzer.

Auf 25 Jahre Betriebszugehörigkeit können in Deutschland 85 Jubilare zurückblicken (weltweit 105): Martina Wolf, Dmir Bulut, Günter Röder, Muzaffar Capraz, Gertrud Prestel, Gerhard Köhler, Helena Petzold, Klaus-Dieter Hofmann, Güldede Alici, Karin Sauer, Ibrahim Kolbasar, Michael Palatin, Hüseyin Togan, Harald Zellner, Maria Heim, Manfred Petermann, Hans Schweichelt, Reinhard Roth, Mehmet Akdeniz, Klaus-Dieter Freund, Elisabeth Schäffner, Gabriele Malzer, Kurt Mohr, Recep Özcan, Dietmar Stengel, Michael Burkhardt, Rainer Mahl, Peter Stein, Ramazan Temel, Rezene Almedom, Herbert Roth, Abdullah Canavar, Ivanka Stojs, Koray Sengül, Ingrid Engster,  Vitus Zimmermann, Franz Mayer, Manfred Jäckle, Ulrike Gutjahr, Karl-Hein Martus, Birghild Lienert, Danka Schweitzer, Karl-Heinz Herzog, Roland Rau, Volker Gamer, Waltraud Einsele, Claudia Lehn, Gerhard Wendel, Salvatore Cicero-Lo, Paul Sollich, Oliver Scholz, Thomas Schokatz, Michael Schlindwein, Wolfgang Rick, Heiko Nöckel, Gerald Knebel, Michael Klein, Martin Fischer, Wolfgang Helm, Niyazi Demirkol, Karl Herzog, Marliese Horvat, Kenan Durmaz, Hans-Peter Geiß, Friedrich Konrad, Murat Akyol, Heinrich Gieser, Joachim Braun, Haydar Cayoglu, Nihat Kizitlas, Hasan Bayram, Gerhard Häfner, Boris Stojs, Michael Bauer, Robert Böhm, Elke Linkenheil, Jürgen Stork, Werner Hoog, Halit Soyyigit, Ibrahim Kutluk, Jakob Wiegand, Mehmet Asik, Johann Selinga, Walter Fuchs und Bertram Köhler.
Hans Sondermann, Geschäftsführer Vertrieb & Marketing begrüßte im Namen der Geschäftsleitung die Jubilare und anwesenden Gäste. In seiner Dankesrede ließ er kurz das endende Jahr mit seinen Eckpunkten und getätigten Investitionen Revue passieren. „Alle durchgeführte Aktivitäten haben nur ein Ziel: SEW-EURODRIVE weiter voranzubringen, die Marktposition auszubauen und die Umsatz- und Wachstumsrekorde mindestens zu halten, wenn nicht sogar auszubauen.“ Rekorde, an denen gerade die Jubilare einen großen Anteil hätten. „Denn“, so Sondermann, „der Erfolg von SEW-EURODRIVE ist auf die Leistung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, aber insbesondere auf das langjährige Engagement der Jubilarinnen und Jubilare zurückzuführen“. Im weiteren ging er kritisch auf die Orientierungslosigkeit in der Bundespolitik ein und mahnte zu einer selbstkritischen Denkweise. „Wenn die Gesellschaft nicht lernt,“ mahnte er auch im Hinblick auf die nächste PISA-Studie, „dann kann Deutschland im Globalisierungswettkampf auf Dauer nicht bestehen.“ „Aber warum geht es SEW-EURODRIVE besser?“ fragte er in die Runde. Als Erfolgsfaktor nannte er zwei Kriterien a) SEW-EURODRIVE ist und bleibt ein Familienunternehmen; diese haben langfristige Ziele und re-investieren den Gewinn in Maschinen, Immobilien und Mitarbeiter. Die Bedeutung von Familienunternehmen ließe sich am Besten daran ablesen, dass diese meistens eher kleine und mittelständischen Unternehmen 70% der Arbeitsplätze in Deutschland stellten.

Gerade auf das konstruktive und flexible Entgegenkommen der Städte Bruchsal und Graben im Bereich der Immobilienprojekte lobte er beide Stadtverwaltungen. Als zweiten Grund, für den Erfolg des Unternehmens, nannte er Gesellschafter und eine Führungsmannschaft mit einer klaren Vision, wo das Unternehmen sich hinentwickeln muss. „Bei SEW-EURODRIVE gibt es verbindliche und eindeutige Ziele“ verdeutlichte Sondermann. Dies belegten auch gerade die getätigten Investitionen und das Engagement in Wachstumsmärkten. Außerdem stehe die Führungsmannschaft des Unternehmens geschlossen in der Verantwortung für den Standort Deutschland. Der Weg von SEW-EURODRIVE sei eindeutig der Weg der Leistungsorientierung, denn um auch zukünftig erfolgreich zu sein brauche das Unternehmen das Know-how der Jubilare. Für die geleisteten Dienste bedanke er sich bei allen Jubilaren. 
Für die Gemeinden Bruchsal und Graben-Neudorf begrüßte Bruchsals Bürgermeister Hockenberger, die Geschäftsführung und die Jubilare. Er lobte die Jubilare, stets ihr Bestes gegeben zu haben und zukünftig auch weiter zu geben. „Ohne Sie wäre das Unternehmen nicht an der Position, wo es sich befindet“. „SEW-EURODRIVE steht wie kein anderes Unternehmen für den Standort Bruchsal und dessen Wirtschaftskraft,“ so Hockenberger. Er führte den Erfolg des Unternehmens auf die ethischen Grundsätze der SEW-Führungsmannschaft zurück und auf die Verfolgung entsprechend ambitionierter Ziele. Abschließend dankte er allen Jubilarinnen und Jubilaren für die lange Treue, die sie dem Unternehmen bewiesen hätten. Im Anschluss richtete er noch den Dank der Landesregierung im Namen des Ministerpräsidenten Günther Oettinger aus. Die 40-jährigen Jubilare erhielten Ehrenurkunden des Landes Baden-Württemberg.
Auch der Betriebsratsvorsitzende der SEW-EURODRIVE, Herr Rainer Mail, dankte den Jubilaren für ihre Verdienste um das Unternehmen und wieß darauf hin, dass der Erfolg ein wichtiger Baustein des Unternehmens sei. Neben einer zukunftsorientierten Strategie und innovativen Produkten seien das vor allem engagierte und treue Mitarbeiter, wie die Jubilare, denn sie haben in der starken Gemeinschaft des Unternehmens wesentlich zum Erfolg von SEW-EURODRIVE beigetragen.

Nach der Einzelehrung der Jubilarinnen und Jubilare durch die Geschäftsführung und Personalleitung ließ Günther Fischbach (Jubilar 40 Jahre) stellvertretend für alle Geehrten in seiner Dankesrede seinen Werdegang bei SEW-EURODRIVE in Verbindung mit der Entwicklung des Unternehmens an sich vorüberziehen. Den Abschluss seiner Rede bildete der an Herrn Blickle gerichtete Wunsch, das Unternehmen noch recht lange so sicher zu lenken, und wünschte ihm dazu Gesundheit, den Mut und auch weiterhin das nötige Gespür das Richtige zu tun.
Zu dieser Presseinformation gehört das Bild „40er Jubilare 2005“.

Bildunterschrift 40-jährige Jubilare mit Geschäftsführung
(hinten v.l.nr,r): Alfred Becker, Dr. Jörg Leonhardt, Geschäftsführer Innovation, Hans Sondermann, Geschäftsführer Vertrieb & Marketing, Bernd Uckrow, Geschäftsfüherer Finanzen, Johann Soder, Geschäftsführer Produktion, Franz Kratschmer, Nikolaus Heller.
(vorne v.l.n.r.): Bernhard Huber, Christa Richter, Rositta Kritzer, Rolf Dörfler, Günther Fischbach.
Nicht auf dem Bild: Helmut Melder und Reinhold Gerber.
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