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Solaro, 26 maggio 2025
SEW-EURODRIVE a IPACK-IMA 2025

Iperconnessione e Integrazione Digitale per il packaging intelligente
SEW-EURODRIVE torna a IPACK-IMA, la fiera internazionale di riferimento per i materiali e le tecnologie del processing e del packaging per il mondo food e non food.
Le soluzioni di SEW offrono al settore un nuovo modello di Integrazione Digitale di tutta la fabbrica, per rispondere alle esigenze di un mercato sempre più esigente e alla sfida di sistemi di automazione complessi e connessi tra loro. Il percorso espositivo:

· SOFTWARE DEFINED AUTOMATION applicata alla macchina CT Pack

· ADVANCED SERVICES - I servizi smart di SEW
· SOSTENIBILITÀ & ECO-TECNOLOGIE
· AUTOMATION SOLUTIONS - STARTER SET: soluzioni di automazione per il packaging
· AUTOMATION SOLUTIONS - SIMULATION E DIGITAL TWIN

SEW-EURODRIVE porta a IPACK-IMA 2025 le ultime novità per le soluzioni di automazione dedicate al settore del packaging e le più recenti collaborazioni con il proprio ecosistema industriale.

La digitalizzazione abilita connettività e virtualizzazione di macchine e impianti, per un maggiore efficientamento nella gestione della fabbrica, ottimizzando costi e manutenzione, per un'Integrazione Digitale della fabbrica innovativa e semplificata.
I NOSTRI PARTNER
Al centro dello stand i nostri partner mostreranno i vantaggi della SOFTWARE DEFINED AUTOMATION, in grado di offrire ai clienti soluzioni tecnologiche aperte, smart e pienamente digitalizzate per la pianificazione e l’ottimizzazione dei processi di produzione, la virtualizzazione dei sistemi di controllo, lo sviluppo di strumenti di analisi IIoT e AI Assistant e il supporto documentale di macchina 3D per training e manutenzione.
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Flowpack è la macchina confezionatrice innovativa e completamente digitale per il confezionamento in flow wrapping, ad alte prestazioni e massima affidabilità, presentata in fiera da SEW con CT Pack, azienda italiana leader mondiale nella progettazione e produzione di sistemi di confezionamento integrati e di automazione per l'industria alimentare e altri settori.
Interamente equipaggiata con tecnologia SEW, la macchina è automatizzata in ogni aspetto, dal motion control alla visualizzazione e al safety.
La Flowpack rappresenta un’evoluzione per il packaging grazie ad un’automazione di macchina gestita tramite PLC virtuale: IT & OT sono integrati per un’automazione industriale semplificata, dove il software gestisce e controlla i componenti senza dipendere da specifiche configurazioni hardware.
Il sistema di automazione, basato sulla piattaforma modulare MOVI-C®, è progettato per garantire una completa apertura all'integrazione, offrendo così massima flessibilità e un significativo incremento della produttività. 
Grazie alla gestione tramite PLC virtuale, ad un sistema di orchestrazione dei software e al digital twin la macchina offre manutenzione predittiva basata su sensoristica avanzata, semplificando i processi produttivi e migliorando l'efficienza.

In mostra anche gli Advanced Services di SEW: APPredict, la web app per monitorare lo stato di salute dei componenti grazie ai sensori wireless, e APPmapp, per la mappatura completa con l'ausilio dell’AI dei componenti installati e a magazzino.
SEW presenta a IPACK-IMA anche lo StarterSET, un pacchetto di prodotti hardware e software combinati tra loro per ottenere una soluzione di automazione di base, ideale per il packaging. StarterSET può essere ampliato in modo flessibile e adattato con elementi aggiuntivi.
E ancora, sarà possibile vivere un'esclusiva esperienza di Virtual Tour in 3D di un magazzino automatico con Stacker Crane per esplorare i benefici del Digital Twin nel contesto della manifattura.
Nell’area dedicata a Sostenibilità & Eco-Tecnologie SEW propone prodotti, soluzioni e processi produttivi sostenibili per l’ambiente e le persone, in particolare i motori IE5 - DR2C in classe energetica IE5, l’azionamento decentralizzato compatto a bassissima tensione con alimentazione a 48 V DC MOVIMOT® performance ELV (Extra-Low Voltage); MOVIGEAR® performance, l’unità di azionamento decentralizzata, la prima in assoluto in termini di efficienza energetica, e infine gli azionamenti senza verniciatura ECO2 design, più ECOsostenibili e più ECOnomici, che offrono la possibilità di ridurre allo stesso tempo i costi del componente, gli sprechi e l’impatto sull’ambiente e un’anticipazione sulla prossima uscita del nuovo inverter MOVIONE®.
Compensazione delle emissioni di CO2
SEW-EURODRIVE ha scelto Up2You per calcolare e compensare le emissioni di CO₂ prodotte dalla partecipazione a IPACK-IMA 2025.
Le emissioni non riducibili verranno compensate sostenendo due progetti sul territorio italiano: Valle Cà Pisani (una valle da pesca in prossimità del Delta del Po) e Val Dogà (nella laguna di Venezia).
Vi aspettiamo a IPACK-IMA a Fiera Milano Rho dal 27 al 30 maggio 2025!
***
SEW-EURODRIVE è una multinazionale tedesca a carattere familiare, con headquarter a Bruchsal, specializzata nella produzione e commercializzazione di prodotti e sistemi per l’automazione industriale, logistica e di processo. Oggi SEW-EURODRIVE conta circa 22.000 dipendenti, 17 stabilimenti di produzione e 92 Drive Technology Center (DTC) in 57 paesi. Flessibilità, spirito di collaborazione, trasparenza ed eticità guidano l’attività di SEW-EURODRIVE, che dal 1931 contribuisce alla qualità della vita e alla conservazione delle risorse energetiche sviluppando nuove competenze, soluzioni sostenibili e tecnologie innovative e affidabili che possano garantire un successo duraturo ai propri clienti.
In Italia la multinazionale è presente dal 1968 con il Drive Technology Center di Solaro, vicino a Milano, dove sono situati gli uffici direzionali, le Operations e i Customer Services. I Drive Center di Torino, Milano, Bologna, Verona, Caserta e il Sales Office di Pescara assicurano una presenza capillare sul territorio nazionale, fedeli al motto aziendale “Think global, act local”.

SEW-EURODRIVE Italia è impegnata non solo nello sviluppo di soluzioni tecnologiche per l’automazione industriale, logistica e di processo per i principali settori industriali, ma anche nel creare un contesto creativo, di fiducia e di crescita delle persone per contribuire ad uno sviluppo sostenibile del contesto sociale, in linea con i valori etici essenziali e i principi chiave di SEW-EURODRIVE.
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